Vimmerby BK

Novemberbarometer 2021-11-04

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 143 65.00 Jan-Olof Bengtsson - Ulf Karlsson 18666 22770 Vimmerby BK
2 9 141 64.09 Else-Britt Lindblom - Peter Rosenqvist 12362 87389 Kisa BS - Ankarsrums Bridgeklubb
3 11 136 61.82 Mats Gunnarsson - Kenneth Hagman 17575 748  Hultsfred-Malilla BK
4 1 119 54.09 Robert Stejdahl - Kurt Arvidsson 52326 11825 Vimmerby BK
5 7 117 53.18 Staffan Forsberg - Lars Stahl 12933 12935 Vimmerby BK
6 6 116 52.73  Nils Henningsson - Hans Nilsson 54666 50869 Vimmerby BK
7 5 109 49.55 Anne-Marie Carlsson - Jérgen Sand 43340 45586 Vimmerby BK
8 2 105 47.73  Mariette Persson - Bjorn Persson 23271 23272 Hultsfred-Malilla BK
9 12 104 47.27  Kent Anderot - Kjell-Ake Johnsson 24537 43294  Ankarsrums Bridgeklubb - Vimmerby BK
10 3 78 35.45 Eva-Lisa Frossberg - Maritha Jensen 23269 9462  Hultsfred-Malilla BK
11 4 76 34.55 Ulla-Gerd Johnzon - Sten-Olof Svensson 1289 38561 Vimmerby BK
11 8 76 34.55 Par Alvarsson - Hakan Fahlstrom 8885 19123 Hultsfred-Malilla BK - Vimmerby BK
1 485 Basta kontrakt 2 4 Kn1092 Basta kontrakt 3 4103 Basta kontrakt
Nord v Kn85 64 O =-980 Ost v2 4v O =-420 Syd v 97 2v S =110
Ingen +Kn743 NS + Kn964 ov + D72
#10875 & ¢ v & NT #D1075 & ¢ v & NT #EKN10873 & ¢ v & NT
4 E7432 4K109 N23413 4D875 4K4 N9 5364 4 EK7542 & DKn N8 8 86 6
v 104 v E96 S23413 vDKn5 vEK9743 S 94364 v 642 v KKn3 S 8886 6
+9 ¢ EK1082 O 11108 129 41087 ¢ KD32 O 4 8 106 7 + 864 ¢+ E109 055577
#KD632 #E9 V 11108 129 #KKn6 #3 vV 47 106 7 *4 #D9652 V44477
& DKn6 4 E63 # 986
vKD732 v 1086 vED1085
+ D65 ¢+ E5 ¢ KKn53
#Kn4 #E9842 &K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 4 3NO-1 K 50 100 00| 7 6 3vO= ¢ A -140 100 00| 1 3 24V-2 v7 200 10.0 0.0
7 6 3NO= ] -400 70 30| 9 4 2v0+2 A -170 60 40(10 5 24V-1 v9 100 8.0 20
12 1 3NO= v2 -400 70 30|11 2 3vO+1 &A -170 6.0 40| 9 6 3&#N-1 ¢9 -50 50 5.0
11 2 3NO+1 & -430 40 6.0(12 1 3vO+1 +A -170 6.0 4012 2 2vS-1 *4 -50 50 50
8 5 4e4V+l v -450 20 80| 3 10 4vO= ¢A -420 1.0 90| 8 7 34S-2 s A -100 20 80
3 10 44 V+2 v5 -480 0.0 100 8 5 4v0O= vT -420 10 90| 4 11 24 V= v9 -110 0.0 10.0
4 476 Bésta kontrakt 5 4 D8762 Bésta kontrakt 6 & K2 Bésta kontrakt
Vast vKn10 3v N =140 Nord v DKn1072 2NT O =-120 Ost vKn76 4v S =420
Alla + KDKn6 NS ¢ EKn ov + EK63
#EK982 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT #E543 & ¢ v & NT
4 EKD104 4952 N56 956 4EK4  aKn3 N45674 «D1087 4 Kn965 N 6 10107 8
v K84 v- S56 956 vEK3 v654 S45674 vE32 vKD S 6 10107 8
¢ E87 410542 087 487 4932 ¢754 0976538 +94 4105 07 3365
#Kn7 «D106543 VvV 8 7 3 8 7 #ED84 #KKn653 V976538 #Kn1082 #KD976 V73365
4 Kn83 41095 4 E43
v ED976532 v 98 v 109854
+93 + KD1086 + DKn872
»- #972 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 4vS= s A 620 100 00| 9 8 540-2 &T 100 100 00| 9 8 44DV-3 ¢K 800 10.0 0.0
9 6 2vS+2 oK 170 6.0 40 5 1 24S-1 vK -100 80 20| 5 1 2vN+2 &K 170 50 5.0
10 5 2v S+2 &A 170 6.0 40| 2 4 3NV= vQ -400 30 70(10 7 2¢v N+2 &K 170 50 5.0
12 2 3v S+l &A 170 6.0 40(10 7 3NV= vQ -400 30 70(11 6 3v S+l &8 170 50 50
4 11 49 S-1 s A -100 1.0 90|11 6 3NV= vQ -400 30 7012 3 2¢vy N+2 &K 170 50 5.0
8 7 4vS-1 A A -100 10 9.0|12 3 3NV= vQ -400 30 70| 2 4 2NN= 8 120 0.0 10.0
7 4 K3 Bésta kontrakt 8 « D654 Bésta kontrakt 9 & D53 Bésta kontrakt
Syd v KKn863 2NT N =120 Vast vED10 44 N =420 Nord vD10 34 O =-140
Alla + D764 Ingen + ED1072 ov + EKn103
«D7 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #7654 & ¢ v & NT
a74 4EKNn1082 N 8 8 8 7 8 4 Kn92 4 E10 N7 9 9 109 4 EK962 4 Kn874 N6 8546
v 1054 vD972 S887 77 v Kn54 v 9762 S 6 9 8 109 v53 v EK976 S 685 46
+ Kn82 ¢ K105 O55565 +4 ¢ KKn953 06 4434 +82 +76 075897
#E10652 #9 V55565 #Kn109864 #KD V6 4434 «KD82 #Kn9 V75897
4 D965 4 K873 410
vE v K83 v Kn842
¢ E93 + 86 + KD954
#KKn843 #7532 #E103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 3NN= a7 600 100 00| 3 5 44 S= +4 420 100 00| 7 3 4a4V-1 vT 100 10.0 0.0
11 8 2¢ N= *9 90 80 20| 1 7 3NS-1 %] -50 50 50| 1 9 4¢N-1 ©vA -50 8.0 20
1 7 2NS-1 a7 -100 40 6.0 6 2 44S-1 +4 -50 50 50| 2 8 24V+1l vQ -140 30 70
3 5 3NS-1 *2 -100 40 6.0(11 8 44 S-1 ¢4 -50 50 50| 4 6 24V+1 T -140 30 70
12 4 3NN-1 &2 -100 40 6.0|12 4 44 S-1 *4 -50 50 5011 10 34 V= ¢ A -140 30 70
6 2 3NS-2 a7 -200 0.0 10010 9 44 S-2 +4 -100 0.0 100(12 5 34 V= +3 -140 30 70
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10 4 KD10 Basta kontrakt 11 48762 Basta kontrakt 12 4 KD5 Basta kontrakt
Ost v 952 3v O =-140 Syd v D86 44 V D -1 100 Vast vD1082 14 N =80
Alla ¢ EKn65 Ingen + K1042 NS + K84
»K54 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT
443 « E62 N36 474 & K1053 « DKn94 N 3 7 103 8 ~E8 10972 N6 6 67 6
vEK106 vD73 S36474 v5 v 743 S 3 7 103 8 vKn764  vK53 S6 6 676
4932 ¢+ K104 097967 + DKn ¢+ E765 09 43965 ¢+ E106 ¢ Kn952 O6 776 6
#ED97 410832 V97967 #KDKn743 #95 V94395 #KKn104 #D2 V677866
» Kn9875 oE & Kn643
v Kn84 v EKKn1092 vE9
+ D87 4983 + D73
*Kn6 »E86 #8753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 INO-1 45 100 90 10| 5 7 3vS= *K 140 100 00| 8 4 1INV-2 s K 100 10.0 0.0
11 10 INO-1 a5 100 90 10| 8 4 34V-2 v6 100 80 20| 1 11 INV-1 *6 50 7.0 3.0
7 3 INO= a7 -90 60 40 3 9 340-1 vA 50 6.0 40| 2 10 INV-1 *4 50 70 3.0
12 5 2v V= s K -110 40 6.0| 2 10 4vS-1 43 -50 40 6.0|12 6 24 S-1 *4 -100 40 6.0
4 6 2vV+l 4Q -140 20 80| 1 11 34V-= vQ -140 1.0 90| 5 7 2vV= *A -110 20 80
1 9 2NO+1 +Q -150 0.0 100(12 6 34 0= vA -140 1.0 90| 3 9 INN-2 2 -200 0.0 10.0
13 » EK64 Basta kontrakt 14 D107 Basta kontrakt 15 4 Kn1075 Basta kontrakt
Nord v D942 2v N =110 Ost v 9843 5v O =-450 Syd v53 ANT S =630
Alla + Kn73 Ingen +82 NS + EKKn10
&E5 & ¢ v & NT #EKKn5 & ¢ v o NT *E42 & ¢ v & NT
4873 4« Kn109 N45857 4843 & E652 N9 2232 4986 4« D43 N 8 108 1010
v7 v EK53 S45857 vKD10 vE7652 S92232 vKnl06 vEDA42 S 8 108 1010
41085 ¢+ EKD9 087556 ¢ EDKNn63 ¢ K95 O 4 10119 7 ¢ D32 4976 043433
#D109743 #Kn6 V87556 #103 LY V 4 10119 7 D763 #KKn5 V 43433
4 D52 & KKn9 & EK2
v Kn1086 vKn v K987
¢ 642 + 1074 + 854
»K82 #D9O8764 #1098
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 3NO-2 vJ 200 100 00| 6 8 3NV-2 *A 100 100 00| 3 2 INS+3 &6 180 8.0 20
2 1 2vN= ¢A 110 70 3012 7 3vO+2 7 -200 80 20| 5 11 INS+3 %6 180 8.0 20
3 11 2v N= *A 110 70 3.0 2 1 4vO0+1 #4 -450 30 70(10 6 2NS+2 vJ 180 80 20
9 5 3#V-1 s K 100 40 6.0] 3 11 4v O+1 &T -450 30 7.0(12 8 2¢ N+2 7 130 40 6.0
4 10 INS= *7 90 20 80| 4 10 4v O+1 &7 -450 30 70| 7 9 INS+1 3 120 20 8.0
6 8 3¥yDN-1 +A -200 0.0 100 9 5 4v O+1 4 -450 30 70 4 1 INV- + K 50 0.0 10.0
16 s K Bésta kontrakt 17 & KKn10 Bésta kontrakt 18 « ED72 Bésta kontrakt
Vast vKnl0 7NT N =1520 Nord vD10 24 O =-110 Ost v974 4¢ OD-2300
()Y + EK9765 Ingen + KD96 NS +D3
#Kn874 & ¢ v & NT D974 & ¢ v & NT #E1052 & ¢ v & NT
4 Knl074 49653 N 13138 1013 4653 «ED74 N56 656 4986 453 N9 57 99
v D62 v K98754 S 13138 1013 v9652 vKn3 S56 6565 vD32 vE1085 S95797
410832 +4 000510 ¢ Kn2 ¢ E1053 087787 41098762 ¢ KKn4 O486 44
*32 »106 VO0O510 #KKn52 #E86 V87787 &Kn D943 V 486 44
4« ED82 4982 & KKn104
vE3 v EK874 v KKn6
¢ DKn + 874 ¢ E5
#EKD95 #103 »K876
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 7NS= +2 1520 100 00| 6 1 INN= a4 90 90 10| 6 1 44 N= + K 620 9.0 1.0
3 2 6NN+1 &5 1020 6.0 40(11 7 INN= a4 90 90 10(11 7 44 S= LN 620 90 1.0
7 9 6NS+1 v2 1020 6.0 40 4 3 INO-1 v¥K 50 60 40 4 3 3NS-1 *T -100 50 5.0
12 8 6NS+1 &3 1020 6.0 40 5 2 INN-1 a4 -50 40 6.0|12 9 44 N-1 vA -100 50 5.0
4 1 64S+1 4] 940 20 8012 9 INV= vA -90 20 80| 5 2 44S-2 *] -200 1.0 9.0
5 11 3NS+4 v2 520 0.0 100 8 10 INV+1l v4 -120 0.0 100 8 10 44 S-2 *] -200 1.0 9.0
19 # 10643 Bésta kontrakt 20 « D109 Bésta kontrakt 21 464 Bésta kontrakt
Syd v 542 44 S D -1-100 Vast v D97 3v V =-140 Nord vE875 5NT O =-460
oV ¢ E Alla + DKn8 NS + Kn10972
#E9754 & ¢ v & NT #E976 & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT
«ED9 & KKn5 N9 94765 476  EK543 N6 4455 « EK1097 & DKn53 N8 8 222
vKD1093 v EKn86 S994765 vEK104 vKn85 S6 4455 v D96 vKKn1032 S 8 8 2 2 2
¢ 108 49432 02296 2 ¢ 974 ¢ E1062 0798 88 ¢+ E8 ¢+ D5 O5 5 111011
#Knl03 %82 V22962 #D1042 #Kn V799838 #ED4 92 vV 55 11108
4872 & Kn82 & 82
v7 v 632 v4
+ KDKn765 + K53 + K643
#KD6 #K853 #Kn87653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3¢S+2 vK 150 90 10| 1 8 240-1 v6 100 90 10| 7 4 3NV-2 +J 100 10.0 0.0
6 3 3¢ S+2 o7 150 90 10| 6 3 2NV-1 *7 100 90 10| 6 5 4e V= *J -420 80 20
9 11 44 S-1 vK -50 6.0 40| 7 2 2vV= *A -110 6.0 40| 8 3 4e4V+1l ¢J -450 40 6.0
12 10 44 N-2 vA -100 40 6.0| 5 4 2NV= 3 -120 40 6.0|/10 1 44 V+1l ¢J -450 40 6.0
5 4 2vV+1l +A -140 1.0 90| 9 11 24 O+1 v¥6 -140 10 9.0|12 11 44 V+1 ¢ -450 40 6.0
7 2 3vV= ¢ A -140 1.0 9.0(12 10 24 O+1 &5 -140 10 90| 2 9 4vV+2 8 -480 0.0 10.0
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22 D7 Basta kontrakt

Ost v K962 24 N =110
ov +9
#KD10765 & ¢ v & NT
& K64 41082 N86 7 87
vD7 v EKn854 S86 776
+D10862 ¢ Kn7 047645
#842 #E93 V47645
» EKN953
v 103
¢ EK543
&Kn
Par Kontr ut Res Poang
8 3 3NN+2 ¢J 460 10.0 0.0
7 4 3NN+1 ¢5 430 7.0 3.0
12 11 3NN+1 v4 430 70 3.0
10 1 2v0-3 &J 300 40 6.0
2 9 3NN-2 v5 -100 1.0 9.0
6 5 3NN-2 va -100 1.0 9.0
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